

## J e g y z ő k ö n y v

(hangrögzítéssel)

Készült: Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2023. augusztus 3-i soros nyílt üléséről.

Jelen vannak: Dr. Sükösd Tamás polgármester  
Novák Kovács Zsolt alpolgármester  
Bágyi Zoltán képviselő  
Borbély Sándor képviselő  
Ebl Zoltán képviselő  
Aranyos József képviselő  
Paczona Lajosné képviselő  
Tóth Béla képviselő 8 fő

Allandó meghívottak: Dr. Venicz Anita címzetes főjegyző, Dr. Varnyu Péter  
aljegyző-hatósági osztályvezető, Háriné Németh Ilona  
gazdasági osztályvezető, Békési József műszaki  
osztályvezető-helyettes, Tóth Teréz Márta szervezési  
osztályvezető, Batai Brigitta jegyzőkönyvvezető

Napirendhez megjelentek: Dienes Katalin Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény  
vezetője

Dr. Sükösd Tamás Sárbogárd város polgármestere köszönti az ülésen megjelenteket, a képviselő-testület soros nyílt ülését 8<sup>00</sup> órakor megnyitja. Elmondja, hogy a testületi ülésre azért a mai napon kerül sor, mert holnap lesz a víziközmű vagyonátadásáról szóló szerződés határnapja minden településre és azon kell részt vennie. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, 8 képviselő tartózkodik az ülésteremben. A hiányzó képviselők igazoltan vannak távol.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Tóth Béla és Novák Kovács Zsolt személyében, akik jelezték, hogy vállalják a feladatot. Szavazásra teszi fel Tóth Béla jegyzőkönyv hitelesítőnek történő megválasztását. A képviselőtestület 8 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
167/2023.(VIII.3.) határozata  
a jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. augusztus 3-i soros nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Tóth Bélát megválasztotta.

Szavazásra teszi fel Novák Kovács Zsolt jegyzőkönyv hitelesítőnek történő megválasztását. A képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
168/2023.(VIII.3.) határozata  
a jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. június 9-i soros nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Novák Kovács Zsoltot megválasztotta.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel a meghívó szerinti napirend elfogadását. A képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
169/2023.(VIII.3.) határozata  
a nyílt ülés napirendjének elfogadásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

N a p i r e n d:

1. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről.  
Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról
2. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.  
Előadók: a végrehajtásáért felelősök
3. Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 9/2023.(II.23.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: címzetes jegyző
4. Intézményi és szociális közétkeztetési szolgáltatás díjainak emelése  
Előadó: polgármester
5. Az egyes szociális ellátásokról szóló 4/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: címzetes főjegyző
6. A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 48/2015. (XI.26.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: címzetes főjegyző
7. Az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről, valamint az üzletek működésével összefüggésben elkövetett jogellenes cselekmények ellenőrzésének rendjéről szóló 13/2022. (VI.23.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: címzetes főjegyző
8. A közterületek használatának szabályozásáról és rendjéről szóló 35/2015. (VIII.26.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: címzetes főjegyző
9. A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló 14/2018. (VIII.23.) önkormányzati rendelet módosításáról  
Előadó: címzetes főjegyző
10. A Sárbogárdi Hársfavirág Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása  
Előadó: polgármester
11. Településrendezési eszközök részleges módosítása iránti kérelem elbírálása  
Előadó: polgármester
12. Helyi alapítványok részére működési és rendezvényi támogatások elnyerésére kiírt 2023. évi pályázatra beérkezett pályázatok elbírálása  
Előadó: polgármester
13. Bejelentések

Dr. Sükösd Tamás: Horváth Ferencné Erzsike a Sárszentmiklósi Általános Iskola nyugalmazott igazgatója júliusban elhunyt. Kérem a jelenlévőket, hogy egyperces néma felállással emlékezzünk rá. *(Egyperces néma megemlékezés)*

*A képviselőtestület rátér a napirendi pontok tárgyalására.*

1. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről.  
Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról.

Dr. Sükösd Tamás: A két ülés közötti fontosabb események, intézkedések a következők voltak.

Június 9-én a testületi üléssel párhuzamosan vettek részt a kollégák a Nemzeti Vízművek tájékoztatóján. Ezen a napon volt szerencsém köszönteni Szép Ferencné szépkorú személyt családja körében. Szintén ezen a napon délután tartottuk a tehetséges gyermekek díjazását.

Június 13-án a hulladékszállítás átalakulása kapcsán tartottunk egy egyeztetést.

Június 16-án Mezőszilason részt vettünk a Járási Köztisztviselői napon, ahol harmadik helyezést értünk el.

Június 17-én Bágyi Zoltán képviselő a töbörzsöki iskolában, jómagam pedig a sárszentmiklósi iskolában vettem részt az évzárón. Az egyik Sárbogárdi Talentum kitüntetés ekkor került átadásra, mert korábban a díjazott egy iskolai programmal külföldön volt és nem tudta átvenni.

Június 19-én egy újabb fordulója volt a hulladékos egyeztetésnek a Vertikál Zrt-vel illetve a Dunanett Kft-vel.

Június 21-én a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás Operatív Tanácsa ülésezett.

Június 26-án a MOHU Zrt-nél volt egy egyeztetés, illetve az Eatrend Kft képviselője volt itt, akivel a beruházásokról és a jövőképről egyeztetünk.

Június 27-én sportcsarnoképítés kapcsán a szokásos kooperáció volt, számos fontos kérdéssel. Valamint a sárszentmiklósi iskolában volt egy hosszabb búcsúztató illetve színes diploma átadó. Egy nagyon színvonalas rendezvényen vehettünk részt.

Június 28-án rendkívüli testületi ülés volt. Itt, ha úgy tetszik megerősítettük tisztségében a Zengő Óvoda vezetőjét, formailag választottuk újra. Védőnői feladat állam részére történő átadása, valamint egy háziiorvosi kérelem volt a napirend. A védőnői feladat állam részére történő átadása kapcsán azóta megküldték a szerződést. Találtunk benne úgy gazdasági, mint törvényességi aggályt. Ezt megírtuk akkor, de a szerződést azóta sem írtuk alá. Érkezett viszont egy költségfelosztási tervezet, ami úgy kezdődött, hogy a megkötött szerződés alapján felosztjuk a költségeket. Felhívtam őket, hogy nincs megkötve a szerződés. Ez nyilván majd folytatódik.

Június 29-én Megyei Közgyűlésen vettünk részt. Többféle megyei beszámolót láthattunk, illetve költségvetési kérdéseket. A megyei beszámolók közül azt lehetne kiemelni, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt. igazgatója azt mondta, hogy előrehozták a sorban a Tury Miklós utca felújítását.

Július 3-án a Vörösmarty utca sarkán megtartottuk a helyszíni bejárást. Jelen volt a Suzuki Barta képviselője, a társasház képviselője. Felvetettünk egy műszaki megoldást, amelyre a társasház képviselője és egy megjelent tulajdonos azt mondta, hogy ezt megbeszéljük és szólnak. Eddig nem szóltak. Technikailag valószínűleg az az egy megoldás van, amit a kollégák kitaláltak.

Július 6-án átadásra került a Vasút utca. Alapvetően jó lett. Egy-két útcsatlakozás kapcsán kell még egyeztetni a Strabaggal. Bár az útcsatlakozások széle nem a Strabag feladata, azt a Magyar Közút Nonprofit Zrt. így rendelte meg, tehát nem szerettek volna ők oda nagyobb útcsatlakozást. Több alkalommal egyeztetünk erről, azt mondták annak a szélét is úgy fogják kövezni. Ugyanezen a napon volt egy személyes egyeztetésünk az Albacomp képviselőjével. Az inkubátorházban az a beruházás, amit terveztek nem indult el és mivel az inkubátorháznak van másik kérelmezője, aki ugyanígy bérbé vennie az egészet, ma jönnek 10.30-ra. Az

Albacomposokkal az elvégzett beruházás ellenére egyelőre az együttműködést felfüggesztettük, a szerződést felbontottuk és a másik csapattal indulnánk szeptember 1-től. Ugyanezen a napon Nagy Józsefné szépkorú személyt volt alkalmam köszönteni.

Július 10-én egy közvilágítási egyeztetés volt.

Július 11-én Ipari parkkal kapcsolatban tartottunk egyeztetéseket. Most már talán eljutunk odáig, hogy fizikailag ki tudjuk írni a közbeszerzést és rákerül az utolsó réteg az útra, mert arra komoly szükség van. Az ipari csarnok esetében, ami a parkban van, volt két bérlő, mindkettő mezőgazdasági feldolgozóiparral foglalkozik és mindkettőnek nagyjából ugyanaz a gondja a gazdálkodásában, ezért elengedtük egymás kezét. Egy másik asztalosipari cég, akik már jelen vannak Sárbogárdon, el akarnak jönni onnan, ahol jelenleg vannak, 10 főt foglalkoztatnak. Az alapvető kérdésekben velük is megegyeztünk. A bérleti díj nem alapvető kérdés, mert az benne volt a pályázatban, egy egyéb feltételekről lehet csak beszélni.

Július 13-án tartottunk megbeszélést a Dészolg Kft. további sorsáról, illetve arról, hogyan lehetne a városüzemeltetést hatékonyabban végezni. A Fejérvíz Zrt itten vezetője jött el egy bemutatkozó látogatásra.

Július 16-án részt vehettünk egy Holokauszt megemlékezésen és utána egy igen színvonalas kulturális programon. Az Alba Régió Alapítvány kitett magáért. A 100 tagú cigányzenekar elnöke volt itt.

Július 17-én volt Horváth Ferencné Erzsike temetése.

Július 25-én az előzőekben említett társasággal az inkubátorház kapcsán megtörtént az a részletekbe menő egyeztetés, aminek véleményem szerint az utolsó fordulója ma lesz.

Július 26-án a Társulási Tanács hozta meg a szükséges döntéseket.

Július 31-én több hirdetésünk kint van a közösségi oldalon. Az egyik körzeti ápolónőnk visszament a szakápolásba és az ő helyére kerestünk ápolónőt eredménnyel, hétfőn aláírtuk a szerződést és munkába is állt az új körzeti ápolónő Töbörzsökön. Ugyanezen a napon próbáltunk egyeztetni a védőnői szerződésekkel kapcsolatban, ami úgy zajlott le, hogy ismét elküldtük a kórháznak az álláspontunkat és ismét nem érkezett rá válasz.

2. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.  
Előadók: a végrehajtásért felelősök

Dr. Sükösd Tamás: az előadók az írásos anyaghoz kívánnak-e szóbeli kiegészítést fűzni?

Az előadók nem tettek szóbeli kiegészítést.

Dr. Sükösd Tamás: a napirendi pontot az Ügyrendi és Jogi Bizottság tárgyalta. A bizottság elnökét kérdezem milyen módon foglaltak állást?

Ébl Zoltán: Az ÜJB 3 igen (egyhangú) szavazattal a polgármester jelentését elfogadta, és a képviselő-testületnek is elfogadásra ajánlja.

Az ÜJB 3 igen (egyhangú) szavazattal a gazdasági osztályvezető jelentését elfogadta, és a képviselő-testületnek is elfogadásra ajánlja.

Az ÜJB 3 igen (egyhangú) szavazattal az aljegyző-hatósági osztályvezető jelentését elfogadta, és a képviselő-testületnek is elfogadásra ajánlja.

Az ÜJB 3 igen (egyhangú) szavazattal a szervezési osztályvezető jelentését elfogadta, és a képviselő-testületnek is elfogadásra ajánlja.

Az ÜJB 3 igen (egyhangú) szavazattal a műszaki osztályvezető jelentését elfogadta, és a képviselő-testületnek is elfogadásra ajánlja.

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitja a napirend fölötti vitát. A képviselőket kérdezi, hogy van-e kérdésük, észrevételük a napirendi ponttal kapcsolatban?

A képviselő-testület tagjai a napirendi ponthoz nem szóltak hozzá.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel a polgármester jelentésének elfogadását. A képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal a polgármester jelentését elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
170/2023.(VIII.3.) határozata  
jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „*Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról*„ c. napirendet megtárgyalta és a polgármester jelentésében foglaltakat elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel a gazdasági osztályvezető jelentésének elfogadását. A képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal a gazdasági osztályvezető jelentését elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
171/2023.(VIII.3.) határozata  
jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „*Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról*„ c. napirendet megtárgyalta és a gazdasági osztályvezető jelentésében foglaltakat elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel az aljegyző-hatósági osztályvezető jelentésének elfogadását.

A képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal az aljegyző-hatósági osztályvezető jelentését elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
172/2023.(VIII.3.) határozata  
jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „*Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról*„ c. napirendet megtárgyalta és az aljegyző-hatósági osztályvezető jelentésében foglaltakat elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel a szervezési osztályvezető jelentésének elfogadását. A képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal a szervezési osztályvezető jelentését elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
173/2023.(VIII.3.) határozata  
jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „*Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról*„ c. napirendet megtárgyalta és a szervezési osztályvezető jelentésében foglaltakat elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel a műszaki osztályvezető jelentésének elfogadását.

A képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal a műszaki osztályvezető jelentését elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
174/2023.(VIII.3.) határozata  
jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „*Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról*„ c. napirendet megtárgyalta és a műszaki osztályvezető jelentésében foglaltakat elfogadta.

3 Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 9/2023.(II.23.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: címzetes főjegyző

Dr. Sükösd Tamás: az előadó kíván-e szóbeli kiegészítést fűzni az írásos anyaghoz?

Dr. Venicz Anita: nem. Köszönöm.

Dr. Sükösd Tamás: a rendeletmódosításon végigvonulnak a pótlékok, illetve a pénzügyön nézik azt, hogy hogyan vagyunk egyensúlyban a rendszeren belül és a szükséges és lehetséges dolgokat indítványozzák, én pedig saját hatáskörben aláírom.

Az előterjesztést valamennyi bizottság tárgyalta. Kérdezi először a PVVB elnökét, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Tóth Béla: A PVVB 3 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást.

Dr. Sükösd Tamás: ugyanerről kérdezem az ESZB elnökét, úgyis mint az OKSB elnökhelyettesét.

Aranyos József: Az ESZB 4 igen, az OKSB is 3 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást.

Dr. Sükösd Tamás: végül az ÜJB elnökét kérdezem, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Ébl Zoltán: Az ÜJB 3 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást.

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont kapcsán?

Egyéb hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal a rendeletmódosítást elfogadta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
27/2023(VIII.16.) önkormányzati rendelete  
Sárbogárd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló  
9/2023.(II.23.) önkormányzati rendelet módosításáról

4. Intézményi és szociális közétkeztetési szolgáltatás díjainak emelése  
Előadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: tisztelettel köszöntöm Dienes Katalin intézményvezető asszonyt a teremben. A következő három napirendi pont szorosan összefügg egymással. Az Eatrend Kft. az év elején kérte a térítési díjak emelését, de a szerződés értelmében csak most lehet emelni. Ahhoz képest, amikor a szerződést kötöttük, nem egyszerű ezt a dolgot kiegyensúlyozni, de ez mindenkit egyformán érint. A közzétett infláció alapján 14,5% beépítése vélhetően elkerülhetetlen. Az állami beavatkozás addig tartott, hogy nem emelhető bármeddig a térítési díj, viszont valamilyen módon ezt a dolgot kezelniük kell.

Az előterjesztést a PVVB tárgyalta. Kérdezi a bizottság elnökét, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Tóth Béla: A PVVB 3 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont kapcsán?

A képviselők a napirendi ponthoz nem szóltak hozzá.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
175/2023.(VIII.3.) határozata  
Intézményi és szociális közétkeztetési szolgáltatás díjainak emeléséről

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete az „Intézményi és szociális közétkeztetési szolgáltatás díjainak emelése” tárgyban készült előterjesztést megvizsgálta és az alábbi döntést hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzata és az Eatrend Kft. (2730 Albertirsa, Pesti u. 65.) között létrejött vállalkozói szerződés VII. 7. 2. pontja alapján a Szolgáltató által kezdeményezett szolgáltatási díj emelés iránti kérelmet 2023. október 1-től támogatja, az emelést indokoltnak és szükségesnek tartja.

1. Utasítja a jegyzőt, hogy a Sárbogárd Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetésében az intézményi és szociális közétkeztetés vásárolt szolgáltatást emelt szolgáltatási díjjal tervezze be. A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 48/2015. (XI. 26.) önkormányzati rendelet, az egyes szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítását készítse el.

Határidő: 2023. szeptember 30.

Felelős: jegyző

2. Az Eatrend Kft. képviselőjének tájékoztatásáról gondoskodom.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5. Az egyes szociális ellátásokról szóló 4/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: címzetes főjegyző

Dr. Sükösd Tamás: az előadó kíván-e szóbeli kiegészítést fűzni az írásos anyaghoz?

Dr. Venicz Anita: nem. Köszönöm.

Dr. Sükösd Tamás: két indok miatt szükséges módosítani. Egyrészt a 14,5%, másrészt meg azt tudjuk, hogy a társulásban három önkormányzat van és mindenki a saját szolgáltatásai kapcsán meghatározott díjakra jogosult. Azt beszedi és abból vagy ki tudja gazdálkodni azt a szolgáltatást, vagy saját maga hozzátesz. Így működik a rendszer. Hantos esetében az étel kiszállítás díját 60 Ft/fő/adag-ban határozták meg. Majd kiderül, hogy ettől a rentábilis működés meglesz-e, mert ez általában utólag szokott kiderülni. A szükséges Társulási Tanács döntése megszületett hozzá, mert ez alapján tud a testület is dönteni.

Az előterjesztést az ÜJB és az ESZB tárgyalta. Kérdezi a bizottságok elnökeit, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Ébl Zoltán: Az ÜJB 3 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást.

Aranyos József: Az ESZB 4 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást.

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont kapcsán?

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal a rendeletmódosítást elfogadta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
28/2023.(VIII.16.) önkormányzati rendelete  
az egyes szociális ellátásokról szóló 4/2015.(II.27.) önkormányzati  
rendelet módosításáról

6. A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 48/2015.(XI.26.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: címzetes főjegyző

Dr. Sükösd Tamás: az előadó kíván-e szóbeli kiegészítést fűzni az írásos anyaghoz?

Dr. Venicz Anita: nem. Köszönöm.

Dr. Sükösd Tamás: ide is beépülnek a szükséges módosítások október 1. dátummal az emelés kapcsán. Az előterjesztést az ÜJB és az ESZB tárgyalta. Kérdezi a bizottságok elnökeit, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Ébl Zoltán: Az ÜJB 3 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást.

Aranyos József: Az ESZB 4 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást.

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont kapcsán?



Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal a rendeletmódosítást elfogadta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
29/2023.(VIII.16.) önkormányzati rendelete  
a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 48/2015.(XI.26.)  
önkormányzati rendelet módosításáról

7. Az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről, valamint az üzletek működésével összefüggésben elkövetett jogellenes cselekmények ellenőrzésének rendjéről szóló 13/2022.(VI.23.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: címzetes főjegyző

Dr. Sükösd Tamás: az előadó kíván-e szóbeli kiegészítést fűzni az írásos anyaghoz?

Dr. Venicz Anita: nem. Köszönöm.

Dr. Sükösd Tamás: több alkalommal szavaztunk róla ezzel kapcsolatban, kettő üzlet volt Sárbogárdon, amelyek szerettek volna nonstop nyitvatartást. Az egyik, ahol kevesebb volt a probléma az éjszakára bezárt, később bezárt véglegesen. Amikor még működött megkérdeztem a tulajdonost, hogy van-e éjszakai forgalom, azt válaszolta, hogy egy idő után egyáltalán nem volt forgalom. A másik üzlettel jogvitában állunk, de azt gondolom előbb utóbb lezárul ez a dolog. Azóta is, ha ott bármilyen elkövetési magatartás fölmerül, akkor arról egyrészt lakossági jelzést is kapunk, másrészt a rendőrség is jelzi, ha nincs rend. Ezért gondoltuk azt, hogy elindulnánk abba az irányba, hogy tegyük meg a szükséges korlátozást, mert ezzel gazdasági érdeket, azt gondolom, nem sértünk, ha éjszaka nem lesz nyitva az üzlet. A Tom Market országos hálózat. Ők nagyon komolyan mérnek. Ahol megéri éjszaka nyitva tartani, ott nyitva tartanak egy-két üzletet. Pécsen pld. talán egy üzlet van nyitva éjszaka is. Pécs lakosság száma pedig nem pont ugyanakkora, mint Sárbogárdé.

A következő napirendi ponthoz kapcsolódóan jegyző asszony tájékoztatott arról, hogy tegnap esettanulmány nap volt. A Polgármesteri Hivatal mögötti részen, a piactéren volt verekedés, kiabálás. A közterület, a Polgármesteri hivatal hátsó fala nem nyilvános wc. A rendőrségben is megvan az együttműködés, hajlandóak a rövid úton történő szólás után intézkedni és azt mondani, hogy csináljunk ebben a dologban rendet, mert most nincs. Ezek indokolják a módosítást.

Az előterjesztést az ÜJB és a PVVB tárgyalta. Kérdezi a bizottságok elnökeit, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Ébl Zoltán: Az ÜJB 3 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást.

Tóth Béla: A PVVB 3 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást.

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont kapcsán?

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal a rendeletmódosítást elfogadta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
30/2023.(VIII.16.) önkormányzati rendelete  
az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről, valamint az üzletek működésével összefüggésben  
elkövetett jogellenes cselekmények ellenőrzésének rendjéről szóló 13/2022.(VI.23.)  
önkormányzati rendelet módosításáról

8. A közterületek használatának szabályozásáról és rendjéről szóló 35/2015.(VIII.26.)  
önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: címzetes főjegyző

Dr. Sükösd Tamás: az előadó kíván-e szóbeli kiegészítést fűzni az írásos anyaghoz?

Dr. Venicz Anita: nem. Köszönöm.

Dr. Sükösd Tamás: az előző napirendi pontnál elmondtam miért van szükség a rendelet módosítására. Még annyit hozzáfűznék, hogy a nyilvános wc megint azért nem működik, mert valaki beledobott egy ruhadarabot. Most a hiba elhárítására egy kosaras szivattyút kell vennünk 200.000 Ft-ért. Korábban beszéltünk róla, hogy ha lesz rá forrás abba az irányba is el kell vinni a kamerát. A nyilvános wc tavały készült el, nem hiszem hogy ilyen viselkedési formákat kell eltűrni.

Az előterjesztést az ÜJB tárgyalta. Kérdezi a bizottság elnökét, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Ébl Zoltán: Az ÜJB 3 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást.

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont kapcsán?

Borbély Sándor: vannak jogszabályok, be kell tartani őket. Nagyon jó a közbiztonság, nagyon jó a helyzete Sárbogárdnak, nem a rendőrséget akarom lejártni, de ezeket be kell tartani.

Dr. Sükösd Tamás: a legtöbb eset itt történik a hivatal mögött, látjuk ezeket a cselekményeket. Az utóbbi időben volt 4-5 eredményes rendőrségi közreműködés. Sajnos kétszer mentőt is kellett hívni. A rendőrség kezdeményezte azt, hogy legyen helyi szabályozó, könnyebben eljárnak. Konzekvens szabályszezők 10 főnél nincsenek többen.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal a rendeletmódosítást elfogadta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
31/2023.(VIII.16.) önkormányzati rendelete  
a közterületek használatának szabályozásáról és rendjéről szóló 35/2015.(VIII.26.)  
önkormányzati rendelet módosításáról

9. A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló  
14/2018.(VIII.23.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: címzetes főjegyző

Dr. Sükösd Tamás: az előadó kíván-e szóbeli kiegészítést fűzni az írásos anyaghoz?

Dr. Venicz Anita: nem. Köszönöm.

Dr. Sükösd Tamás: a rendeletmódosítást az indokolja, hogy a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos feladat állami feladat lesz. Szívesen mondanám, hogy nincs vele feladat, de a két

ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatónál hallható volt, hogy gyakorlatilag minden másnap volt egyeztetés és ezután is így lesz, mert egyelőre a gyakorlati problémák kiküszöbölését végezzük. Tegnap a kollégáim párhuzamosan a Vertikál Zrt. illetve a Dészolg Kft. ügyintézőivel én pedig a Dunanett Kft. ügyvezetésével egyeztettem telefonon. Bízom benne, hogy augusztus végére legalább egy rendre be tudunk állni. A MOHU elektronikus rendszere a kollégáim tájékoztatása szerint megy. Tudunk leadni eseti rendeléseket. Azt kell látni, hogy az 1100 liter alatti kukáink elszállítását a szolgáltatóval tudjuk intézni és ha úgy tetszik rezsicsökkentett áron elviszik tőlünk is, de a nagy konténerekre egy-egy rendelést kell leadni aminek meglehetősen magas ára van ezért megtettük azt is, hogy sok helyen ahol lehetett a nagy konténereket kiváltottuk. Tehát pld. nem nagy konténer áron viszik el azt a hulladékot, amit minden reggel a Dészolg Kft. dolgozói kiszedik a kis kukákból azt bent a telepen 3100-re gyűjtik és azt viszik el, azért hogy ne kerüljön ez a városnak többre. Megpróbáltunk egy olyan modellt csinálni, ami lehető legkevesebbe kerül. Az előterjesztést az ÜJB és a PVVB tárgyalta. Kérdezi a bizottságok elnökeit, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Ébl Zoltán: Az ÜJB 3 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást.

Tóth Béla: A PVVB 3 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást.

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont kapcsán?

Borbély Sándor: most ez adó, vagy szolgáltatás? A kettő között az a különbség, hogy az adót ha akarom, ha nem fizetni kell. A szolgáltatást akkor fizetem, ha igénybe veszem.

Dr. Sükösd Tamás: ha nem fizeted a szemétdíjat akkor az köztartozás.

Borbély Sándor: ha valakinek van egy ingatlana, nem lakik ott. Megveszi befektetés céljából, hogy majd eladja 3-4 év múlva. Ha ingatlan tulajdonosváltás van és kötelező fizetni, ez nekem nem tetszik. Aki használja, még akkor is legyen módja neki. Régen sem volt ilyen, hogy ilyen mennyiségű szemét képződik. Összegyűjti és majd egyszer leadja. Mi az, hogy én fizetek a szemétszállításért, hogy ha nem is lakom ott? Csak van egy ingatlanom.

Dr. Sükösd Tamás: ez a törvényből való és eddig is így volt. Lehet intézkedni egy igazolással arról, hogy az ingatlan lakatlan.

Borbély Sándor: de itt nem azt írja. Azt írja, hogy „tulajdonosváltás esetén vagy egyéb ok folytán”. Vettem valamit.

Borbély Sándor: ha bejelentkezett, akkor kellene, hogy fizessen.

Dr. Venicz Anita: utána kér igazolást, hogy nem használja az ingatlant, megkeresi a szolgáltatót és nem kell fizetni. De a változást be kell jelenteni.

A napirendi ponthoz egyéb hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő rendeletmódosítást elfogadását.

A Képviselő-testület 7 igen, 1 nem szavazattal a rendeletmódosítást elfogadta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
32/2023.(VIII.16.) önkormányzati rendelete  
a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi  
közszolgáltatásról szóló 14/2018.(VIII.23.) önkormányzati rendelet  
módosításáról

10. A Sárbogárdi Hársfavirág Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása  
Előadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: intézményvezető asszony egyeztetést követően engedéllyel van távol, személyes okból.

Jogszabályváltozás folytán megváltozott két szolgáltatás neve. Ezt végig kell vonultatni az SzMSz-en, illetve a jogviszonyt szabályozó jogszabály számokat át kell írni.

Az előterjesztést az OKSB tárgyalta. Kérdezi a bizottság elnökhelyettesét, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Aranyos József: Az OKSB 3 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont kapcsán?

A napirendi ponthoz nem volt hozzászólás.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
176/2023.(VIII.3.) határozata  
A Sárbogárdi Hársfavirág Bölcsőde Szervezeti és Működési  
Szabályzatának módosításáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Sárbogárdi Hársfavirág Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása ” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Sárbogárdi Hársfavirág Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását elfogadja.

Utasítja a jegyzőt, hogy a döntésről az intézményvezetőt tájékoztassa.

Határidő: értesítésre: 2023. szeptember 1.

Felelős: címzetes főjegyző

11. Településrendezési eszközök részleges módosítása iránti kérelem elbírálása  
Előadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: A Fenyő utca sarkán lévő ingatlanról van szó. 3,5 fél évig tartott, mire sikerült építési engedélyt kapniuk. Három üzlet alakulna ott ki. Az egyik üzlet esetében felmerült, hogy nekik nem elég az a m2 amire először azt mondták, hogy elég. Ennek megfelelően a három együtt már meghaladja a maximális beépíthetőséget. Tehát a beépítési százalékot szeretnék megnövelni.

Az önkormányzatnak 10 évente van kötelező felülvizsgálat a HÉSZ-re, településrendezési eszközökre. Akkor mindenki elmondhatja a kéréseit ingyen és azok belekerülnek. Utána viszont minden egyedi módosítást ki kell fizetni. Itt is kérelmező viseli a tervezői költségeket. Alapvetően jó lenne, ha beépítenék azt a területet, mert időnként le kell vágni róla a gázt. Az előterjesztést a PVVB tárgyalta. Kérdezi a bizottság elnökét, hogy milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsán?

Tóth Béla: A PVVB 3 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont kapcsán?

Borbély Sándor: a 30% kevés. A dolgoknak határt kell szabni. Mi a következő 40%,100%?

Békési József: országosan törvényben van meghatározva. Most +10%-ot fogunk neki jóváhagyni, többet nem enged a törvény sem. 400 m<sup>2</sup>-es üzletek lesznek. A KIK-nek nem elég a 400 m<sup>2</sup>, ott max. 500 m<sup>2</sup>-es lesz az üzlet.

Borbély Sándor: értem. Köszönöm.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
177/2023.(VIII.3.) határozata  
Településrendezési eszközök részleges módosítása iránti kérelem  
elbírálásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Településrendezési eszközök részleges módosítása iránti kérelem elbírálása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta a Polgármester előterjesztésében és az alábbi döntést hozza:

A MeritoRent Zrt. (7632 Pécs, Árnypark liget 6. fszt. 1.) kérelmére hozzájárul a Településrendezési eszközök részleges módosítására vonatkozó eljárás megindításához, melynek keretében a Sárbogárd 1065 hrsz-ú ingatlan olyan új építési övezeti besorolásba kerüljön, mely a jelenlegi 30 %-os beépítettségénél, nagyobb területű beépítést tenne lehetővé.

Az egyeztetési eljárás a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (továbbiakban: Eljr.) 66 - 67.§ szerinti általános egyeztetési eljárás keretében történhet az E-TÉR rendszeren keresztül.

A tervezői költségeket a MeritoRent Zrt. viseli.

A fentiek alapján a Képviselő-testület kezdeményezi a tervezői szerződés előkészítését, a módosítási tervdokumentációk elkészítését követően a partnerségi eljárás és az általános egyeztetési eljárás lefolytatását.

Határidő: folyamatos  
Felelős: polgármester

12. Helyi alapítványok részére működési és rendezvényi támogatások elnyerésére kiírt 2023. évi pályázatra beérkezett pályázatok elbírálása  
Előadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: az alapítvány vonatkozásában a Képviselő-testületnek kell döntenie. Az elnökhelyettes, illetve jegyző asszony tájékoztatása szerint miután az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság meghozta a döntését tegnap az egyéb beérkezett pályázatokról, így 400.000 Ft maradt az előterjesztésben szereplő négy alapítványra. Tekintettel arra, hogy mindegyiket máshonnan lehetne talán megközelíteni tehát nyilván van közöttük olyan, amelyik nagyobb és több költségvetést mozgat, többféle is tud fordulni, van amelyik viszont leginkább az önkormányzatra szorul, hogy fönntudjon maradni. Ezért a javaslat az, hogy teljesen egyenlően négyszer 100.000 Ft támogatást biztosítson a testület. A Központi Óvodát Segítő Alapítvány, az Árva Bethlen Kata Alapítvány, az Alba Régió Kulturális Alapítvány illetve a Sárszentmihályi Iskoláért Alapítvány is folyamatosan tevékenykedik. Az Alba Régió Kulturális Alapítvány az utolsó, aki a városba jött, de pld. az izraelita megemlékezéseket és több egyéb kulturális jellegű kiállítást, koncertet szerveztek már. Mindegyik alapítványnak jó szívvel ajánlom a támogatást. Tekintettel arra, hogy ez át nem ruházható hatáskör, ezt nem előzhette meg bizottsági kontroll. Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont kapcsán?

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a képviselő-testület Központi Óvodát Segítő Alapítvány részére 100.000 Ft támogatást biztosít.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
178/2023.(VIII.3.) határozata  
Helyi alapítványok részére működési és rendezvényi támogatások  
elnyerésére kiírt 2023. évi pályázatra beérkezett pályázatok  
elbírálásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta a „*Helyi alapítványok részére működési és rendezvényi támogatások elnyerésére kiírt 2023. évi pályázatra beérkezett pályázatok elbírálása*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a 2023. évi költségvetésről szóló 9/2023. (II. 23.) önkormányzati rendeletének 14. § (1) bekezdése értelmében civil szervezetek támogatására elkülönített keretösszegeből az alábbi támogatási összeget állapítja meg:

**Központi Óvodát Segítő Alapítvány** részére 100.000. Ft.

Határidő: értesítésre: 2023. szeptember 4.  
megállapodás megkötése: október 2.

Felelős: polgármester  
támogatásban részesülők  
ügyintéző

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a képviselő-testület az Árva Bethlen Kata Alapítvány részére 100.000 Ft támogatást biztosít.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
179/2023.(VIII.3.) határozata  
Helyi alapítványok részére működési és rendezvényi támogatások  
elnyerésére kiírt 2023. évi pályázatra beérkezett pályázatok  
elbírálásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta a „*Helyi alapítványok részére működési és rendezvényi támogatások elnyerésére kiírt 2023. évi pályázatra beérkezett pályázatok elbírálása*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a 2023. évi költségvetésről szóló 9/2023. (II. 23.) önkormányzati rendeletének 14. § (1) bekezdése értelmében civil szervezetek támogatására elkülönített keretösszezből az alábbi támogatási összeget állapítja meg:

**Árva Bethlen Kata Alapítvány** részére 100.000 Ft.

Határidő: értesítésre: 2023. szeptember 4.  
megállapodás megkötése: október 2.

Felelős: polgármester  
támogatásban részesülők  
ügyintéző

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a képviselő-testület az Alba Régió Kulturális Alapítvány részére 100.000 Ft támogatást biztosít.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
180/2023.(VIII.3.) határozata  
Helyi alapítványok részére működési és rendezvényi támogatások  
elnyerésére kiírt 2023. évi pályázatra beérkezett pályázatok  
elbírálásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta a „*Helyi alapítványok részére működési és rendezvényi támogatások elnyerésére kiírt 2023. évi pályázatra beérkezett pályázatok elbírálása*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a 2023. évi költségvetésről szóló 9/2023. (II. 23.) önkormányzati rendeletének 14. § (1) bekezdése értelmében civil szervezetek támogatására elkülönített keretösszezből az alábbi támogatási összeget állapítja meg:

**Alba Régió Kulturális Alapítvány** részére 100.000 Ft.

Határidő: értesítésre: 2023. szeptember 4.  
megállapodás megkötése: október 2.

Felelős: polgármester  
támogatásban részesülők  
ügyintéző

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a képviselő-testület a Sárszentmiklósi Iskoláért Alapítvány részére 100.000 Ft támogatást biztosít.

A Képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
181/2023.(VIII.3.) határozata  
Helyi alapítványok részére működési és rendezvényi támogatások  
elnyerésére kiírt 2023. évi pályázatra beérkezett pályázatok  
elbírálásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta a „*Helyi alapítványok részére működési és rendezvényi támogatások elnyerésére kiírt 2023. évi pályázatra beérkezett pályázatok elbírálása*” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a 2023. évi költségvetésről szóló 9/2023. (II. 23.) önkormányzati rendeletének 14. § (1) bekezdése értelmében civil szervezetek támogatására elkülönített keretösszegeből az alábbi támogatási összeget állapítja meg:

**Sárszentmiklósi Iskoláért Alapítvány részére 100.000 Ft.**

Határidő: értesítésre: 2023. szeptember 4.  
megállapodás megkötése: október 2.

Felelős: polgármester  
támogatásban részesülők  
ügyintéző

### 13. Bejelentések

Dr. Sükösd Tamás: megadom a szót Borbély Sándornak

Borbély Sándor: nem tudom jól láttam-e a térképen Sárbogárdon két Vasút utca van? Az állomás előtt is van egy, illetve a másik, amelyik Mezőszilas felé megy, ahol most fel lett javítva az út.

Békési József: Sárbogárdon az Állomás utca.

Borbély Sándor: a Mezőszilas felé vezető Vasút utca lakói köszönik szépen az út felújítását, viszont lehet, hogy fokozottabb rendőri jelenlétre lenne szükség. Jó lett az út, sokkal gyorsabban közlekednek.

Dr. Sükösd Tamás: már jeleztem a rendőrség felé, van róla szó, hogy a Vasút utcát is fogják mérni. 1,4 km az út és teljesen egyenes.

Paczona Lajosné: köszönöm, nincs bejelentésem.



Tóth Béla: hamarosan itt az ősz és a Földvári utcán nincs megoldva a vízelvezetés a járdáról.

Dr. Sükösd Tamás: 1,5 hónap munkám ment rá, hogy akik ott abban a házban laknak legyen jogcímük ott lakni. Kétszer üzentünk nekik, hogy az árkot kaszálják le, tegyék rendbe.

Békési József: megnéztük az útcsatlakozást. A járdát szeptemberben meg fogjuk emelni. Ha a járda megkapja azt a szintet, ami megvan a hátsó részeken, akkor nem fog ráfolyni a víz. Az útcsatlakozás a 63-as főút része, ott csak tervvel, engedéllyel tudunk beavatkozni. A járdát meg tudjuk csinálni engedély és terv nélkül, de ha az útcsatlakozáshoz hozzá akarunk nyúlni folyókát, vagy árkot akarunk, ahhoz engedély szükséges.

Aranyos József: nincs bejelentésem. Köszönöm

Bágyi Zoltán: köszönjük a Tüzér utcai játszótér utcafronti bekerítését.

Ébl Zoltán: köszönöm, nincs bejelentésem.

Novák Kovács Zsolt: nincs bejelentésem, köszönöm.


Dr. Sükösd Tamás: augusztus 20-án mindenkit tisztelettel hívok az ünnepi rendezvényre. A rendezvénynek két része van. Az egyik a sárszentmihályi evangélikus templomban lesz 10 órakor, a másik pedig 15 órakor kezdődik a Hősök terén.


*Egyéb bejelentés nem volt,  
Dr. Sükösd Tamás polgármester megköszönte a részvételt  
a nyílt ülést 8.54 órakor bezárta azzal,  
hogy a Képviselő-testület zárt ülésen folytatja tovább a munkát.*


K.m.f.

  
Dr. Sükösd Tamás  
polgármester



  
Dr. Venicz Anita  
címzetes főjegyző

  
Tóth Béla  
képviselő, jkv. hitelesítő

  
Novák Kovács Zsolt  
alpolgármester, jkv. hitelesítő